

Wołomin, dn. 09.06.2020 r.

Wszyscy oferenci

dot.: Wykonanie w systemie zaprojektuj i wykonaj instalacji hydrantów wewnętrznych w budynku Zespołu Szkół Specjalnych w Wołominie przy ul. Milej 22.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający informuje, iż wpłynęły następujące zapytania do SIWZ:

Pytanie: W SIWZ w punkcie V. p. 2 występuje pozycja - *zdolności techniczne lub zawodowe* a w niej podane *wymagania o dysponowaniu osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia - architektki.*

Zgodnie ze specyfikacją zadania właściwą osobą do wykonania stosownych prac jest nie architekt a projektant posiadający uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych.

Czy Zamawiający dokona korekty w SIWZ czy odpowiedź będzie stanowiła do niego załącznik?

Odpowiedź: Osobą właściwą do spełnienia warunku może być zarówno architekt jak i projektant. Podstawowym kryterium jest posiadanie odpowiednich uprawnień.

Pytanie: W SIWZ w punkcie III. p. 2.1. występuje pozycja g) *Uzyskanie w imieniu Zamawiającego wymaganych uzgodnień, warunków, pozwoleń w tym decyzję pozwolenia na budowę itp. na realizację inwestycji.*

Zgodnie z obowiązującymi przepisami instalacja wodociągowa wewnętrzna przeciwpożarowa w istniejącym budynku nie wymaga pozwolenia na budowę.

Czy Zamawiający faktycznie potrzebuje takiej decyzji?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga decyzji pozwolenia na budowę tylko w przypadku gdy jest ona wymagana prawem. Zapis ten wynika z częstych zmian w zapisach Ustawy Prawo Budowlane i może ona się okazać konieczna w trakcie wykonywania dokumentacji.

Z up. Starosty Wołomińskiego
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych


Ewa Łuczyk